
Which political affiliation do you 
consider yourself most closely 

aligned with?
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By Age       Republican    Democrat   Independent       Total
30-49	   56.25% 20.83% 22.92% 48
50-65	   52.17% 23.48% 24.35% 115
65+	   52.42% 29.52% 18.06% 227
Total                 52.82%(206)   26.67% (104)  20.51% (80) 390

By District
1 	  29.03% 51.61% 19.35% 31
2   53.19% 27.66% 19.15% 47
3   48.48% 24.24% 27.27% 33
4   50.00% 32.69% 17.31% 52
5   66.67% 17.65% 15.69% 51
6   47.62% 21.43% 30.95% 42
7   63.46% 19.23% 17.31% 52
8   52.27% 29.55% 18.18% 44
9   52.63% 23.68% 23.68% 38
Total 52.82% (206) 26.67% 
By Gender 
Unknown 33.33% 46.67% 20.00% 15
Female   57.56% 27.32% 15.12% 205
Male    48.82% 24.12% 27.06% 170
Total               52.82% (206)  26.67% (104)  20.51% (80)  390
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Survey conducted March 12, 2013.


